

## Верейско-боровский Крестный ход

Автор: Павел  
24.09.2010 01:00

---

24 сентября по новому стилю Церковь празднует память святой преподобномученицы и исповедницы Феодоры (боярыни Феодосии Прокопьевны Морозовой) и мучениц сестры ея княгини Евдокии, Иустины и Марьи, иже во граде Боровске за древнее благочестие пострадавших. За исповедание древлего благочестия сестры-исповедницы были заточены сначала в острог, а затем в земляную тюрьму в центре Боровска - на городище, где и были затем захоронены. 11 сентября 1675 года от полного истощения Евдокия Урусова скончалась. 1 ноября 1675 года умерла от голода Феодосия Морозова.



Духовный подвиг мучеников сегодня вспоминали в Боровске. [23 сентября сюда Крестным ходом из г. Вереи прошли около сотни паломников.](#) Несмотря на ливший первую половину дня дождь, Крестный ход уверенно и воодушевленно двигался вперед. Душевный подъем участников не мог пройти незамеченным: во второй половине дня выглянуло солнце, и двигаться стало ещё приятнее

Участники крестного хода во главе с о. Иоанном Михеевым вышли из Вереи в девять часов утра и к девяти часам вечера добрались до храма Введения в Боровске, где во дворе храма были накрыты столы и участников ждала вечерняя трапеза.



24 сентября, после Божественной литургии в храме Введения состоялся Малый крестный ход к часовне преподобномученицы и исповедницы за древнее благочестие (в ангельском чину) Феодоры (в миру Боярыни Феодосии Прокопьевны Морозовой).

Участникам мероприятия был также показан кинофильм о крестных ходах "Крестный ход по Руси идет".

Участники Крестного хода положительно оценили важность данного мероприятия и выразили готовность продолжать в будущем светлую традицию проведения Крестных ходов.